

平成19年3月23日（香川県報第9424号）香川県告示第128号中訂正

1 ページ	誤	<u>(以下「定期審査」という)</u>
	正	<u>(以下「定期審査」という。)</u>